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T5 Module mit Uplight, symmetrisch T5 module with uplight, symmetric

137 mod-up-204-T5-2000-s G5 2 × T5 Gesamtlänge: 2000 mm
total length: 2000 mm

,– ,–

mod-up-204-T5-2400-s G5 2 × T5 Gesamtlänge: 2400 mm
total length: 2400 mm

,– ,–

LED Modul mit Acryl-Satinice-Downlight, asymmetrisch LED module with satin-finished acrylic downlight, asymmetrical

138 mod-sa-202-LED-lo-1145-as 46 W, 3000 K, 6000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

mod-sa-202-LED-hi-1145-as 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED-Modul mit Up- und Downlight LED module with up and downlight

138 mod-ud-sa-202-LED-1145-as 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED Modul mit Acryl-Satinice-Downlight, symmetrisch LED module with satin-finished acrylic downlight, symmetrical

138 mod-sa-202-LED-lo-1145-s 46 W, 3000 K, 6000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

mod-sa-202-LED-hi-1145-s 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED-Modul mit Up- und Downlight LED module with up and downlight

138 mod-ud-sa-202-LED-1145-s 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED Modul mit prismatischem Acryl-Downlight, asymmetrisch LED module with satin-finished acrylic downlight, asymmetrical

138 mod-pm-203-LED-lo-1145-as 46 W, 3000 K, 6000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

mod-pm-203-LED-hi-1145-as 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED-Modul mit Up- und Downlight LED module with up and downlight

138 mod-ud-pm-203-LED-1145-as 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED Modul mit prismatischem Acryl-Downlight, symmetrisch LED module with prismatic acrylic downlight, symmetrical

139 mod-pm-203-LED-lo-1145-s 46 W, 3000 K, 6000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

mod-pm-203-LED-hi-1145-s 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED-Modul mit Up- und Downlight LED module with up and downlight

139 mod-ud-pm-203-LED-1145-s 92 W, 3000 K, 12000 lm Acrylausschnitt: 1145 × 93 mm
acrylic glass opening: 1145 × 93 mm

,– ,–

LED Modul mit Uplight, asymmetrisch LED module with uplight, asymmetrical

139 mod-up-204-LED-lo-1700-as 46 W, 3000 K, 6000 lm Gesamtlänge Modul: 1700 mm
total length of module: 1700 mm

,– ,–

mod-up-204-LED-hi-1700-as 92 W, 3000 K, 12000 lm Gesamtlänge Modul: 1700 mm
total length of module: 1700 mm

,– ,–

NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel, EEI = A+ – B · low voltage version suitable for lamps, EEI = A+ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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LED Modul mit Uplight, symmetrisch LED module with uplight, symmetrical

139 mod-up-204-LED-lo-2000-s 46 W, 3000 K, 6000 lm Gesamtlänge Modul: 2000 mm
total length of module: 2000 mm

,– ,–

mod-up-204-LED-hi-2000-s 92 W, 3000 K, 12000 lm Gesamtlänge Modul: 2000 mm
total length of module: 2000 mm

,– ,–

LED Modul mit Uplight LED module with uplight

139 mod-up-205-LED-lo-2000-s 46 W, 3000 K, 6000 lm Gesamtlänge Modul: 1400 mm
total length of module: 1400 mm

,– ,–

mod-up-205-LED-hi-2000-s 92 W, 3000 K, 12000 lm Gesamtlänge Modul: 1400 mm
total length of module: 1400 mm

,– ,–

T5 Module mit Uplight T5 module with uplight

140 mod-up-205-T5-1400 G5 1 × T5 für 28/54 W 
und 35/49/80 W

Gesamtlänge: 1400 mm
total length: 1400 mm

,– ,–

mod-up-205-T5-1700 G5 1 × T5 für 28/54 W 
und 35/49/80 W

Gesamtlänge: 1700 mm
total length: 1700 mm

,– ,–

TC-L-Module mit Uplight

140 mod-up-301-TCL-400 2G11 18–24 W, 1 × TCL Gesamtlänge: 400 mm
total length: 400 mm

100,– 119,–

mod-up-301-TCL-400-DIM 2G11 18–24 W, 1 × TCL
dimmbar 1–10 V

Gesamtlänge: 400 mm
total length: 400 mm

108,40 129,–

mod-up-301-TCL-500 2G11 18–24 W, 1 × TCL Gesamtlänge: 500 mm
total length: 500 mm

108,40 129,–

mod-up-301-TCL-500-DIM 2G11 18–24 W, 1 × TCL
dimmbar 1–10 V

Gesamtlänge: 500 mm
total length: 500 mm

116,81 139,–

mod-up-301-TCL-600 2G11 18–24 W, 1 × TCL Gesamtlänge: 600 mm
total length: 600 mm

108,40 129,–

mod-up-301-TCL-600-DIM 2G11 18–24 W, 1 × TCL
dimmbar 1–10 V

Gesamtlänge: 600 mm
total length: 600 mm

116,81 139,–

mod-up-301-TCL-700 2G11 18–24 W, 1 × TCL
für Funk, RC dimmable

Gesamtlänge: 700 mm
total length: 700 mm

,– ,–

Uplight R75/HIT

140 mod-up-401-R7S R7S für 1 × QT-DE für verschiedene Wattagen
R7S for 1 × QT-DE for different wattages

82,35 98,–

o.Abb. mod-up-401-HIT G8,5; 70 W, 1 × HCI-TL Gesamtlänge: 380 mm
total length: 380 mm

,– ,–

Stromschienen Contact track

140 mod-up-402-1145 Gesamtlänge: 1145 mm
total length: 1145 mm

,– ,–

mod-up-402-2145 Gesamtlänge: 400 mm
total length: 400 mm

,– ,–

mod-str-407-1400-T5-up mit T5 Uplight 
asymmetrisch

Gesamtlänge: 1400 mm
total length: 1400 mm

,– ,–

mod-str-408-1700-T5-up mit T5 Uplight 
asymmetrisch

Gesamtlänge: 1700 mm
total length: 1700 mm

,– ,–

NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel, EEI = A+ – B · low voltage version suitable for lamps, EEI = A+ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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Notlichtmodule emergency light module

141 mod-si-501-led1/led2 LED Cree, 2 × 3,2 W mawa Notlicht (eng- oder breitstrah-
lend) kompatibel für CEAG und Inotec
mawa emergency light (narrow or wide 
angled) compatible to CEAG and Inotec

192,44 229,–

141 mod-si-501-zu-es Power-LED, 2 × 2,7 W ZUMTOBEL Notlicht Resclite Escape  
Set NT3, 3 Std. Kapazität
Zumtobel emergency light Resclite 
Escape Set NT3, 3 hr. capacity

,– ,–

141 mod-si-501-zu-ap Power-LED, 2 × 2,7 W ZUMTOBEL Notlicht Resclite Anti Panic  
Set NT3, 3 Std. Kapazität
Zumtobel emergency light Resclite Anti 
Panic Set NT3, 3 hr. capacity

,– ,–

mod-si-501-zu-sp Power-LED, 2 × 2,7 W ZUMTOBEL Notlicht Resclite Spot 
Set NT3, 3 Std. Kapazität
Zumtobel emergency light Resclite Spot 
Set NT3, 3 hr. capacity

,– ,–

mod-si-nb adressierbarer Notlichtbaustein  
von CEAG oder Inotec
adressable emergency light component 
from CEAG or Inotec

,– ,–

mod-si-en-l Einbau Notlichtmodul, Profile gerade
installation emergency light module, 
straight profile

63,03 75,–

mod-si-en-r Einbau Notlichtmodul, Profile gebogen
installation emergency light module, 
curved profile

82,35 98,–

Abdeckung für Profiloberseite cover for top of profile

141 mod-ab-003-l-acryl gerade, Acryl Satinice, pro lfm
straight, satin acryl, per linear meter

41,18 49,–

mod-ab-003-l-alu gerade, Aluminium eloxal, pro lfm
straight, aluminium anodized, per linear meter

41,18 49,–

mod-ab-003-r-acryl gebogen, Acryl Satinice, pro lfm
curved, satin acryl, per linear meter

108,40 129,–

mod-ab-003-r-alu gebogen, Aluminium eloxal, pro lfm
curved, aluminium anodized, per linear meter

108,40 129,–

Verschluss für Abdeckung fastener for cover

141 mod-ab-004-v-alu Verschluss für Aluabdeckung, pro Meter Alu 3× notwendig
catch for alu cover, per linear meter alu 3× needed

7,98  
pro Stück

9,50  
pro Stück

mod-ab-004-v-acryl Verschluss für Acrylabdeckung, pro Meter Acryl 3× Paar
catch for acryl cover, per linear meter acryl 3× pair needed

12,61
pro Paar

15,–
pro Paar

U-Profil Verstärker u-channel profile reinforcing

141 mod-605-upv für Abdeckplatte Aluminium zur direkten Deckenmontage
component for aluminium cover plate for direct on ceiling

57,98 69,–  

Elektrische Kupplung electric coupler

142 mod-e-002 je Profiltrennung
each profile division

31,93 38,–  

zusätzliche Schaltgruppen additional switching groups

142 mod-s-801 je zusätzliche Schaltgruppe
each additional switching group

41,18 49,–  

NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel, EEI = A+ – B · low voltage version suitable for lamps, EEI = A+ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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mod-s-801-pr je zusätzliche Schaltgruppe für wi-pr-kr
each additional switching group for wi-pr-kr

41,18 49,–  

mod-s-801-pe je zusätzliche Schaltgruppe wi-pe-kr
each additional switching group for wi-pe-kr

66,39 79,–  

Funkdimmungenssystem INSTA /GIRA remote system INSTA/GIR A

142 mod-fb-k Funkhandsender Komfort, 3 Gruppen mit 8 Kanälen
remote control comfort, 3 groups with 8 channels

,– ,–  

mod-fb-m Funkhandsender Mini, 2 Kanäle
remote control mini, 2 channels

,– ,–  

mod-fa-801 Schaltaktor für NV, HV, LED, Leuchtstofflampen, inkl. Einbau
switch actuator for low- and high-voltage, LED, fluorescent 
lamps, incl. installation

,– ,–  

mod-fs-801 Steuereinheit 1–10V, inkl. Einbau
control module 1–10V, incl. mounting

,– ,–  

mod-fu-801 Universaldimmer
universal dimmer

,– ,– 

Drahtseil wire suspension

142 mod-ds-601-1,5 Ø 1,5 mm (pro Laufmeter) mit Pressnippel 0,7 mm
Ø 1,5 mm (per running meter) with compression nipple 0,7 mm

2,94 3,50  

Sonstiges other 142 mod-bm-701 Bewegungsmelder
motion detector

,– ,–  

mod-pm-701 Präsenzmelder
presence detector

,– ,–  

mod-rm-701 Rauchmelder
smoke detector

,– ,– 

mod-ka-701 Kamera
camera

,– ,–  

mod-ls-701 Lautsprecher
loudspeaker

,– ,– 

Farbwechsel color alternatives

142 mod-fw-801 Farbwechsel nach RAL, chrom bis max. 2000 mm
color alternatives to RAL, chrome plated max. 2000 mm

133,61 159,–  

Trafo, Leuchtmittel, Borosilikatglas und Wabenraster bitte separat bestellen! · Seite 50 ff.
Please order electronic ballast, lamp, borosilicate glass and honeycomb baffles separately! · see page 50 pp.
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Kronleuchter, 125 mm Profi l, als Niedervolt oder LED erhältlich, pulverbeschichtet RAL oder DB (weitere Durchmesser und Strahlerköpfe auf Anfrage möglich)
Candelabra, 125 mm profi le, available in low-voltage or LED, powder-coated RAL or DB (other diameter and spotlight on request)

149 wi-pr-kr-1000-NV 3 × 2 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 3 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 1000 mm, 4 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 1000 mm, 4 × suspension set, 
translucent cover

,– ,– 

wi-pr-kr-1000-LED 3 × 2 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 3 × 4,3 W, 620 lm

Ø 1000 mm, 4 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 1000 mm, 4 × suspension set, 
translucent cover

,– ,– 

wi-pr-kr-1200-NV 4 × 3 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 4 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 1200 mm, 4 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 1200 mm, 4 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-1200-LED 4 × 3 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 4 × 4,3 W, 620 lm

Ø 1200 mm, 4 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 1200 mm, 4 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-1500-NV 5 × 2 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 3 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 1500 mm, 5 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 1500 mm, 5 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-1500-LED 5 × 2 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 3 × 4,3 W, 620 lm

Ø 1500 mm, 5 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 1500 mm, 5 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-2000-NV 5 × 2 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 3 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 2000 mm, 5 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 2000 mm, 5 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-2000-LED 5 × 2 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 3 × 4,3 W, 620 lm

Ø 2000 mm, 5 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 2000 mm, 5 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-3000-NV 8 × 3 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 8 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 3000 mm, 6 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 3000 mm, 6 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-3000-LED 8 × 3 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 8 × 4,3 W, 620 lm

Ø 3000 mm, 6 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 3000 mm, 6 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-3500-NV 8 × 3 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 8 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 3500 mm, 6 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 3500 mm, 6 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-3500-LED 8 × 3 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 8 × 4,3 W, 620 lm

Ø 3500 mm, 6 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 3500 mm, 6 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-4000-NV 6 × 3 GY6,35 je 35 W/12 V,
Uplight 8 × TC-L 24 W, 
dimmbar 1–10 V, 
inkl. EVG

Ø 4000 mm, 6 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 4000 mm, 6 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-4000-LED 6 × 3 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight: LED-Linear 
Modul 8 × 4,3 W, 620 lm

Ø 4000 mm, 6 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 4000 mm, 6 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-5500-NV 16 × 1 GY6,35 je 
35 W/12 V, Uplight 
möglich, dimmbar 
1–10 V, inkl. EVG

Ø 5500 mm, 8 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 5500 mm, 8 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

KRONLEUCHTER CANDELABRA

NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel, EEI = A+ – B · low voltage version suitable for lamps, EEI = A+ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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wi-pr-kr-5500-LED 16 × 1 LED 8,4 W, 750 lm,
Uplight möglich

Ø 5500 mm, 8 × Abhängung Reutlin-
ger-System, transluzente Abdeckung
Ø 5500 mm, 8 × suspension set, 
translucent cover

,– ,–

wi-pr-kr-b Baldachin für Profi l-Kronleuchter
canopy for profi le candelabra

226,05 269,–

Kronleuchter, 2 Reihungen, pulverbeschichtet RAL oder DB (weitere Durchmesser und Strahlerköpfe auf Anfrage möglich)
Candelabra, 2 rows, powder-coated RAL or DB (other diameter and spotlight on request)

153 wi-pe-kr-700-LED 6 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 700 mm, 3 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 700 mm, 3 × suspension set

,– ,– 

wi-pe-kr-1000-LED 9 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 1000 mm, 3 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 1000 mm, 3 × suspension set

,– ,–

wi-pe-kr-1200-LED 9 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 1200 mm, 3 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 1200 mm, 3 × suspension set

,– ,– 

wi-pe-kr-1400-LED 12 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 1400 mm, 4 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 1400 mm, 4 × suspension set

,– ,– 

wi-pe-kr-1550-LED 16 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 1550 mm, 4 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 1550 mm, 4 × suspension set

,– ,–

wi-pe-kr-1600-LED 16 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 1600 mm, 4 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 1600 mm, 4 × suspension set

,– ,– 

wi-pe-kr-2000-LED 15 × 1 LED 8,4 W, 750 lm Ø 2000 mm, 5 × Abhängung 
Reutlinger-System
Ø 2000 mm, 5 × suspension set

,– ,–

wi-pe-kr-b Baldachin für 2-reihigen Kronleuchter
canopy for 2 rows candelabra

,– ,–

NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel, EEI = A+ – B · low voltage version suitable for lamps, EEI = A+ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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Niedervolt Transformatoren low-voltage electronic ballast

wi-1-tr-40i Trafo 10–40 W, rechteckig, SNT 40 (73 × 35,5 × 18 mm)  
electronic ballast 10–40 W, rectangular SNT 40

32,77 39,–  

wi-1-tr-70i Trafo 20–70 W, quadratisch, SNT 70/QU (60[49] × 48 × 28 mm)  
electronic ballast 20–70 W, quadratic SNT 70/QU

33,61 40,–

wi-1-tr-105o Trafo 35–105 W, rechteckig (108 × 52 × 33 mm)  
electronic ballast 35–105 W, rectangular (108 × 52 × 33 mm)

16,73 19,90

wi-1-tr-105ta Trafo 105 W, auf abgewinkelter Platte (190 × 50 × 31 mm)  
electronic ballast 105 W, on angled plate (190 × 50 × 31 mm)

32,78 39,–  

wi-1-tr-SNT200 Trafo 50–200 W, rechteckig, SNT 200/SR (212 × 49 × 46 mm)  
electronic ballast 50–200  W, rectangular SNT 200/SR

53,78 64,–  

LED-Konverter LED-Converter

OTe 10/700 PC 5-10W LED-Konverter, 5-10W, 700 mA, phasenan-/-abschnittdimmbar
LED-Converter, 5-10W, leading-edge/trailing-edge phase dimmer

20,17 24,–

OTe 13/350 PC 10-13W LED-Konverter, 10-13W, 350 mA, phasenan-/-abschnittdimmbar
LED-Converter, 10-13W, leading-edge/trailing-edge phase dimmer

32,78 39,–

OTe 25/700 PC 13-25W LED-Konverter, 13-25W, 700 mA, phasenan-/-abschnittdimmbar
LED-Converter, 13-25W, leading-edge/trailing-edge phase dimmer

20,17 24,–

OTe 35/700 PC 19-35W LED-Konverter, 19-35W, 700 mA, phasenan-/-abschnittdimmbar
LED-Converter, 19-35W, leading-edge/trailing-edge phase dimmer

32,78 39,–  

wi-t-TCI-25 LED-Konverter, max. 25 W, 700 mA, dimmbar (1–10 V) + push
LED-Converter, max. 25W, 700mA, dimmable (1-10V) + push

45,38 54,–

wi-t-HAR-CLK700S-B LED-Konverter, Havard max. 33 W, 700 mA, dimmbar (1–10 V)
LED-Converter, Havard max. 33W, 700mA, dimmable (1-10V)

49,58 59,–  

wi-t-TCI-50 LED-Konverter, max. 50 W, 700 mA, dimmbar (1–10 V) + push
LED-Converter, max. 50W, 700mA, dimmable (1-10V) + push

57,98 69,–

wi-t-TCI-50-D LED-Konverter, max. 50 W, 700 mA, DALI-dimmbar
LED-Converter, max. 50W, 700mA, DALI dimmable

66,39 79,–  

wi-t-TCI-32-D LED-Konverter, 15-32W, 700 mA, DALI-dimmbar, 
LED-Converter, 15-32W, 700mA, DALI dimmable

57,98 69,–

wi-t-LUM-12 LED-Konverter, 1-12W, 700 mA,phasenabschnittdimmbar, 
LED-Converter, 1-12W, 700mA,  trailing edge

41,18 49,–

wi-1-ka-1500 Synchronisationskabel für DALI-Geräte, Länge: 1500 mm
sync-cable for DALI system, length: 1500 mm

5,80 6,90

wi-1-ka-4000 Synchronisationskabel für DALI-Geräte, Länge: 4000 mm
sync-cable for DALI system, length: 4000 mm

14,20 16,90

wi-1-tr-led Trafoaufnahmeplatte mit Zugentlastung
electronic ballast plate with strain relief

24,37 29,–

Niedervolt Leuchtmittel low voltage lamps

lm-IRC-35 Osram Halostar Pro (GY6,35 12V/35W), EEI = B 5,47 6,50

Hochvolt Leuchtmittel high voltage lamps

lm-hv-40 Osram Halopin Pro (G9, QT14 max. 40W), EEI = D 7,56 9,– 

Halogen Leuchtmittel Halogen lamps

wi-T5 Osram Lampe (T5), EEI = A+ ,– ,– 

KOMPONENTEN/ZUBEHÖR COMPONENTS/ACCESSORIES
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Strahlerköpfe Refl ektoren spotlights refl ectors

wi-re-15° Niedervolt Spotrefl ektor 15°
low voltage spot refl ector 15°

10,09 12,– 

wi-re-30° Niedervolt Mediumrefl ektor 30°
low voltage medium refl ector 30°

10,09 12,–

wi-re-45° Niedervolt Floodrefl ektor 45°
low voltage fl ood refl ector 45°

10,09 12,– 

wi-k-led-G3-15°-2700 LED-Strahlerkopf, spot 15°, 2700K; 8,4 W; 700mA
Spotlight LED, spot 15°, 2700K; 8,4 W; 700mA

92,44 110,– 

wi-k-led-G3-15°-3000 LED-Strahlerkopf, spot 15°, 3000K; 8,4 W; 700mA
Spotlight LED, spot 15°, 3000K; 8,4 W; 700mA

92,44 110,–

wi-k-led-G3-24°-2700 LED-Strahlerkopf, medium 24°, 2700K; 8,4 W; 700mA
Spotlight LED, medium 24°, 2700K; 8,4 W; 700mA

92,44 110,– 

wi-k-led-G3-24°-3000 LED-Strahlerkopf, medium 24°, 3000K; 8,4 W; 700mA
Spotlight LED, medium 24°, 3000K; 8,4 W; 700mA

92,44 110,–

wi-k-led-G3-37°-2700 LED-Strahlerkopf, fl ood 37°, 2700K; 8,4 W; 700mA
Spotlight LED, fl ood 37°, 2700K; 8,4 W; 700mA

92,44 110,– 

wi-k-led-G3-37°-3000 LED-Strahlerkopf, fl ood 37°, 3000K; 8,4 W; 700mA
Spotlight LED, fl ood 37°, 3000K; 8,4 W; 700mA

92,44 110,–

Aufweitungsvorsätze für LED Köpfe beam divering fi lm for LED heads

170 wi-led-vl-20° 20° 49,58 59,– 

wi-led-vl-30° 30° 49,58 59,– 

wi-led-vl-40° 40° 49,58 59,– 

wi-led-vl-60° 60° 49,58 59,– 

Gläser glasses 170

wi-g-mg Farbeff ekt magenta
coloreff ect glass magenta

66,39 79,– 

wi-g-bl Farbeff ekt blau
coloreff ect glass blue

66,39 79,–

wi-g-gr Farbeff ekt grün
coloreff ect glass green

66,39 79,– 

wi-g-uv UV-Filterglas
UV-fi lterglass

32,78 39,–

wi-g-ws Wärmeschutzglas
heat protection glass

49,58 59,– 

wi-g-hec Borosilikatglas klar hocheffi  zient
Borosilicate glass clear high effi  cient

5,80 6,90

wi-g-hem Borosilikatglas matt hocheffi  zient
Borosilicate glass matt high effi  cient

5,80 6,90

wi-g-r Rillenglas 
grooved glass

15,97 19,–

wi-linse-m Glaslinse, rückseitig mattiert, Ø 67 mm, H 22 mm
glass lende, reverse of glass matt, Ø 67 mm, H 22 mm

12,61 15,–

wi-g-ko Konversionsfi lter zur optimalen Warenpräsentation
conversion fi lter for optimal product presentation

,– ,–



Produktfoto
product photo

Seite 
page

Artikelnummer
article number

Beschreibung (Fassung / Farbe)
description (lamp cap type / colour)

Preis exkl. 19 % 
MwSt. in €

price excl. 19 % 
VAT in €

Preis inkl. 19 % 
MwSt. in €

price incl. 19 % 
VAT in €

58 weitere RAL-Farben oder mawa-Eloxalfarben auf Anfrage   additional RAL colors or mawa anodized colors on request

Wabenraster combed raster

107 wi-wa-si Wabenraster silber
silver honeycomb

11,60 13,80

wi-wa-s Wabenraster schwarz
black honeycomb

11,60 13,80

wi-wa-w Wabenraster weiß (nur LED-Strahlerkopf)
white honeycomb (only for LED spot head)

11,60 13,80

Blenden covers 107

wi-bl-4 Blendenklappe 4-fach
quad cover 4 ×

41,18 49,–

wi-bl-as asymmetrischer Blendschutzschirm
asymmetrical glare cover

74,79 89,–

wi-bl-sy symmetrischer Blendschutzschirm
symmetrical glare cover

74,79 89,–

Einputzring plaster ring

wi-ep-1r Einputzring für wi-eb-1r, RAL 9016 weiß matt
plaster ring for wi-eb-1e-1r, RAL 9016 white matt

50,42 60,–

Schablonen Deckenausschnitt (Kostenerstattung bei Rückgabe)
Templates for cut out (refund if returned)

wi-eb-1e-db-es Schablone für wi-eb-1e-db
Cut-out template for wi-eb-1e-db

16,81 20,–

wi-eb-2e-db-es Schablone für wi-eb-2e-db
Cut-out template for wi-eb-2e-db

16,81 20,–

wi-eb-3e-db-es Schablone für wi-eb-3e-db
Cut-out template for wi-eb-3e-db

18,49 22,–

wi-eb-4e-db-es Schablone für wi-eb-4e-db
Cut-out template for wi-eb-4e-db

21,01 25,–

wi-eb-2ov-es Schablone für wi-eb-2ov
Cut-out template for wi-eb-2ov

12,61 15,–

Sonstiges other

wi-an Werkzeug Glassauger
glass removal tool

6,72 8,–

wi-fw-RAL Farbwechsel nach RAL-Standard
colour change to RAL-standard

133,61 159,–

wi-fw-RAL Sonder Farbwechsel nach RAL-Sonder
colour change to RAL-special

,– ,–

wi-fw-eloxal Sonder Farbwechsel nach eloxal
colour change to RAL-special

,– ,–

wi-te Teflonlage
teflon plate

,– ,–

Sicherheitsbeleuchtung   Emergency Light

186 si-led1/led2 2 × 5,4 W LED Cree mawa Notlicht (eng- oder breitstrah-
lend) kompatibel für CEAG und Inotec
mawa emergency light (narrow or wide 
angled) compatible to CEAG and Inotec

,– ,–
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oval offi  ce 1 / 2 191 Einbauleuchte  Recessed Light

ov 1 LED, 27 W, 3300 lm unterseitiges Acrylglas satiniert, 
Größe: 920 × 98 × 120 mm
underside satin-fi nished acrylic glass,
size: 920 × 98 × 120 mm

,– ,– 

ov 2 LED, 36 W, 4400 lm unterseitiges Acrylglas satiniert, 
Größe: 1220 × 98 × 120 mm
underside satin-fi nished acrylic glass,
size: 1220 × 98 × 120 mm

418,49 498,–

oval offi  ce 3 192 Aufb auleuchte  Surface-mounted Light

ov 3-2700-RAL 9016 LED: 8,3 W, 1100 lm,
2700 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
powder-coated RAL 9016 white matt

226,05 269,– 

ov 3-2700-DB 702 LED: 8,3 W, 1100 lm,
2700 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic, 
powder-coated RAL702 grey metallic

226,05 269,– 

ov 3-2700-br LED: 8,3 W, 1100 lm,
2700 K

pulverbeschichtet dunkelbronze, 
powder-coated dark bronze

226,05 269,– 

ov 3-3000-RAL 9016 LED: 8,3 W, 1100 lm,
3000 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
powder-coated RAL 9016 white matt

226,05 269,– 

ov 3-3000-DB 702 LED: 8,3 W, 1100 lm,
3000 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic, 
powder-coated RAL 702 grey metallic

226,05 269,– 

ov 3-3000-br LED: 8,3 W, 1100 lm,
3000 K

pulverbeschichtet dunkelbronze, 
powder-coated dark bronze

226,05 269,– 

oval offi  ce 4 195 Wandleuchte  Wall Light

ov 4-2700-RAL 9016 LED: 16,6 W, 2200 lm,
2700 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
powder-coated RAL 9016 white matt

250,42 298,– 

ov 4-2700-DB 702 LED: 16,6 W, 2200 lm,
2700 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic, 
powder-coated RAL 702 grey metallic

250,42 298,– 

ov 4-2700-br LED: 16,6 W, 2200 lm,
2700 K

pulverbeschichtet dunkelbronze, 
powder-coated dark bronze

250,42 298,– 

ov 4-3000-RAL 9016 LED: 16,6 W, 2200 lm,
3000 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
powder-coated RAL 9016 white matt

250,42 298,– 

ov 4-3000-DB 702 LED: 16,6 W, 2200 lm,
3000 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic, 
powder-coated RAL 702 grey metallic

250,42 298,– 

ov 4-3000-br LED: 16,6 W, 2200 lm,
3000 K

pulverbeschichtet dunkelbronze, 
powder-coated dark bronze

250,42 298,– 

oval offi  ce 5 196 Pendelleuchte  Pendant Light

ov 5-2700-RAL 9016 LED, 35 W, CRI < 95, 
4400 lm, 2700 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
powder-coated RAL 9016 white matt

586,55 698,–

ov 5-2700-DB 702 LED, 35 W, CRI < 95, 
4400 lm, 2700 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic, 
powder-coated RAL 702 grey metallic

586,55 698,–

ov 5-2700-br LED, 35 W, CRI < 95, 
4400 lm, 2700 K

pulverbeschichtet dunkelbronze, 
powder-coated dark bronze

586,55 698,–

ov 5-3000-RAL 9016 LED, 35 W, CRI < 85, 
4400 lm, 3000 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
powder-coated RAL 9016 white matt

586,55 698,–

ov 5-3000-DB 702 LED, 35 W, CRI < 85, 
4400 lm, 3000 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic, 
powder-coated RAL 702 grey metallic

586,55 698,–

ov 5-3000-br LED, 35 W, CRI < 85, 
4400 lm, 3000 K

pulverbeschichtet dunkelbronze, 
powder-coated dark bronze

586,55 698,–

SYSTEMLEUCHTE SYSTEM LIGHT „OVAL OFFICE“

inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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oval office 6 o. Abb. Pendelleuchte  Pendant Light

ov 6-2700-RAL 9016 LED, 26 W, CRI < 95,  
3300 lm, 2700 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt,  
powder-coated RAL 9016 white matt

502,52 598,–

ov 6-2700-DB 702 LED, 26 W, CRI < 95,  
3300 lm, 2700 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic,  
powder-coated RAL 702 grey metallic

502,52 598,–

ov 6-2700-br LED, 26 W, CRI < 95,  
3300 lm, 2700 K

pulverbeschichtet dunkelbronze,  
powder-coated dark bronze

502,52 598,–

ov 6-3000-RAL 9016 LED, 26 W, CRI < 85,  
3300 lm, 3000 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt,  
powder-coated RAL 9016 white matt

502,52 598,–

ov 6-3000-DB 702 LED, 26 W, CRI < 85,  
3300 lm, 3000 K

pulverbesch. RAL DB702 grau metallic,  
powder-coated RAL 702 grey metallic

502,52 598,–

ov 6-3000-br LED, 26 W, CRI < 85,  
3300 lm, 3000 K

pulverbeschichtet dunkelbronze,  
powder-coated dark bronze

502,52 598,–

inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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SYSTEMLEUCHTE SYSTEM LIGHT „BULLAUGE“

Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat.
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

bullauge 6 201 Wandmontage Wall mounting

bu 6-450-LED-3/-4/-7/-8-wm-9016 24 W, 3920 lm, 3000 K, 
-3 (1–10 V dimm), 
-4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), 
-8 (Push)

Ø 450 mm, H 100 mm, direkte Wand- 
und Deckenmontage, pulverbesch. 
RAL 9016 weiß matt, unterseitig 
satiniertes Spezialplexiglas
direct mounting on walls and ceilings, 
powder-coated white matt, underside 
satin-fi nished special plexiglass

545,38 649,–

bu 6-600-LED-3/-4/-7/-8-wm-9016 77 W, 11040 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 600 mm, H 100 mm

670,59 798,–

bu 6-900-LED-3/-4/-7/-8-
wm-9016

92 W, 15560 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 900 mm, H 100 mm

1239,50 1475,–

bu 6-900-wm-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

bu 6-1200-LED-3/-4/-7/-8-
wm-9016

146,4 W, 25429 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 1200 mm, H 100 mm

2008,40 2390,–

bu 6-1200-wm-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

Wandabstandsmontage Wall distance mounting

bu 6-450-LED-3/-4/-7/-8-wa-9016 24 W, 3920 lm, 3000 K, 
-3 (1–10 V dimm), 
-4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), 
-8 (Push)

Ø 450 mm, H 100 mm, mit Wand- und 
Deckenabstandshalter, 50 mm, weitere 
Längen auf Anfrage, pulverbesch. 
RAL 9016 weiß matt, wall and ceiling 
spacer, 50 mm, other lengths on request, 
powder-coated white matt

610,92 727,–

bu 6-600-LED-3/-4/-7/-8-wa-9016 77 W, 11040 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 600 mm, H 100 mm

736,13 876,–

bu 6-900-LED-3/-4/-7/-8-wa-9016 92 W, 15560 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 900 mm, H 100 mm

1305,04 1553,–

bu 6-900-wa-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

bu 6-1200-LED-3/-4/-7/-8-
wa-9016

146,4 W, 25429 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 1200 mm, H 100 mm

2133,61 2539,–

bu 6-1200-wa-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

Wandabstandsmontage mit Uplight Wall distance mounting with uplight

bu 6-450-LED-3/-4/-7/-8-
wa-u-9016

24 W, 3920 lm, 3000 K, Uplight: 24,8 W, 3280 lm, 
Ø 450 mm, H 100 mm, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasenan- / -ab-
schnitt dimm), -8 (Push)

861,34 1025,–

bu 6-600-LED-3/-4/-7/-8-
wa-u-9016

77 W, 11040 lm, 3000 K, Uplight: 24,8 W, 3280 lm, 
Ø 600 mm, H 100 mm, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push)

986,55 1174,–

bu 6-900-LED-3/-4/-7/-8-
wa-u-9016

92 W, 15560 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 900 mm, H 100 mm

1631,93 1942,–

bu 6-900-wa-u-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

bu 6-1200-LED-3/-4/-7/-8-
wa-u-9016

146,4 W, 25429 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 1200 mm, H 100 mm

2509,24 2986,–

bu 6-1200-wa-u-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–
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inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

Pendelmontage Pendant mounting

bu 6-450-LED-3/-4/-7/-8-p-9016 24 W, 3920 lm, 3000 K,  
-3 (1–10 V dimm),  
-4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), 
-8 (Push)

Ø 450 mm, H 100 mm, 3-fach Parallelab-
hängung max.2500 mm, pulverbesch. 
RAL 9016 weiß matt, unterseitig  
satiniertes Spezialplexiglas
3-part parallel suspension max. 
2500 mm, powder-coated white matt, 
underside satin-finished special  
plexiglass

627,73 747,–

bu 6-600-LED-3/-4/-7/-8-p-9016 77 W, 11040 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 600 mm, H 100 mm

752,94 896,–

bu 6-900-LED-3/-4/-7/-8-p-9016 92 W, 15560 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 900 mm, H 100 mm

1321,85 1573,–

bu 6-900-p-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat.  
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

bu 6-1200-LED-3/-4/-7/-8-p-9016 146,4 W, 25429 lm, 3000 K, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), Ø 1200 mm, H 100 mm, 4-fach 
Parallelabhängung, 4-part parallel suspension

2090,76 2488,–

bu 6-1200-p-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat.  
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

Pendelmontage mit Uplight Pendant mounting with upligh

bu 6-450-LED-3/-4/-7/-8-
p-u-9016

24 W, 3920 lm, 3000 K, Uplight: 24,8 W, 3280 lm,  
Ø 450 mm, H 100 mm, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push)

878,15 1045,–

bu 6-600-LED-3/-4/-7/-8-
p-u-9016

77 W, 11040 lm, 3000 K, Uplight: 24,8 W, 3280 lm,  
Ø 600 mm, H 100 mm, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push)

1003,36 1194,–

bu 6-900-LED-3/-4/-7/-8-
p-u-9016

92 W, 15560 lm, 3000 K, Uplight: 24,8 W, 3280 lm,  
Ø 900 mm, H 100 mm, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push) 

1648,74 1962,–

bu 6-900-p-u-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat.  
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

bu 6-1200-LED-3/-4/-7/-8-
p-u-9016

146,4 W, 25429 lm, 3000 K, Uplight: 37,2 W, 4920 lm,  
Ø 1200 mm, H 100 mm, -3 (1–10 V dimm), -4 (DALI), -7 (Phasen-
an- / -abschnitt dimm), -8 (Push), 

2526,05 3006,–

bu 6-1200-p-u-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat.  
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

bullauge 7 209 Der Einsatz der Barrisol-Membran erfordert einen Vor-Ort-Service von Barrisol NORMALU S. A . S.
The installation of the Barrisol membrane must be done using an approved on-site service from Barrisol NORMALU S. A. S.

bu 7-1000 LED Osram BackLED, 
45 W, 2570 lm, CRI < 85

Gehäuse Aluminium, Barrisol  
Abdeckung Ø 1000 mm, H 150 mm

,– ,–

bu 7-1200 LED Osram BackLED, 
60 W, 340 lm, CRI < 85

Gehäuse Aluminium, Barrisol  
Abdeckung Ø 1200 mm, H 150 mm

,– ,–

bu 7-1800 LED Osram BackLED, 
120 W, 7720 lm, CRI < 85

Gehäuse Aluminium, Barrisol  
Abdeckung Ø 1800 mm, H 150 mm

,– ,–

bu 7-Sonder LED Osram BackLED Sondergrößen auf Anfrage möglich 
Special sizes available on request

,– ,–
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63neu new Leuchtmittel inkl. Lamp incl.Preissenkung  reduced pricePreis auf Nachfrage  Price on request 

quadrat 320 ab 214

qu 320ab LED-7-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
phasenan-/
abschnittsdimmbar

Aluminium pulverbeschichtet 
RAL 9016 weiß matt, spezialsatinierte 
opake Acrylglasscheibe
Aluminium powder-coated in RAL 9016 
white matt, opaque plexiglass pane 
with satin fi nish

334,45 398,–

qu 320ab LED-7-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
phasenan-/
abschnittsdimmbar

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320ab LED-3-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
1–10 V dimmbar

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

367,23 437,–

qu 320ab LED-3-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
1–10 V dimmbar

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320ab LED-4-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, DALI 

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

379,83 452,–

qu 320ab LED-4-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, DALI

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320ab LED-8-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, Push

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

367,23 437,–

qu 320ab LED-8-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, Push

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

quadrat 320 eb 217

qu 320eb LED-7-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
phasenan-/
abschnittsdimmbar

Aluminium pulverbeschichtet 
RAL 9016 weiß matt, spezialsatinierte 
opake Acrylglasscheibe
Aluminium powder-coated in RAL 9016 
white matt, opaque plexiglass pane 
with satin fi nish

,– ,–

qu 320eb LED-7-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
phasenan-/
abschnittsdimmbar

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320eb LED-3-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
1–10 V dimmbar

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

,– ,–

qu 320eb LED-3-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
1–10 V dimmbar

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320eb LED-4-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, DALI 

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

,– ,–

qu 320eb LED-4-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, DALI

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320eb LED-8-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, Push

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

,– ,–

qu 320eb LED-8-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, Push

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

SYSTEMLEUCHTE SYSTEM LIGHT „QUADRAT“

inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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64 weitere RAL-Farben oder mawa-Eloxalfarben auf Anfrage   additional RAL colors or mawa anodized colors on request

quadrat 320 fb 127

qu 320fb LED-7-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
phasenan-/ 
abschnittsdimmbar

Aluminium pulverbeschichtet  
RAL 9016 weiß matt, spezialsatinierte 
opake Acrylglasscheibe
Aluminium powder-coated in RAL 9016 
white matt, opaque plexiglass pane 
with satin finish

,– ,–

qu 320fb LED-7-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
phasenan-/ 
abschnittsdimmbar

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320fb LED-3-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
1–10 V dimmbar

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

,– ,–

qu 320fb LED-3-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85,
1–10 V dimmbar

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320fb LED-4-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, DALI 

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

,– ,–

qu 320fb LED-4-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, DALI

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

qu 320fb LED-8-9016 LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, Push

RAL 9016 weiß matt
RAL 9016 white matt

,– ,–

qu 320fb LED-8-Sonder LED, 11,5 W, 1670 lm,
3000 K, CRI < 85, Push

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

quadrat fb 128

qu 100fb LED LED, 1 × 4,1 W, 165 lm, 
3250 K, warmweiß

Aluminium pulverbeschichtet  
RAL 9016 weiß matt, spezialsatinierte 
opake Acrylglasscheibe
Aluminium powder-coated in RAL 9016 
white matt, opaque plexiglass pane 
with satin finish

166,39 198,–  

inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A
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